

**Итоги анкетирования учащихся и их родителей (законных представителей) по вопросу организации горячего питания в СОШ № 1 г. Белоярский.**

Вопросы	2023-2024гг.	
	Родители (%)	Дети (%)
Удовлетворяет качество питания	91%	88%
Не удовлетворяет качество питания	2%	5,5%
Затрудняются ответить	7%	6,5%

**Выводы:** В 2023 году 91% родителей (законных представителей) и 88% учащихся удовлетворены качеством питания в школе. Ассортимент блюд предлагаемых учащимся соответствует примерному 12-дневному меню завтраков и обедов согласованных с УМП «ГЦТ» г.Белоярский и в соответствии с требованиями СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения». В целях повышения качества питания в школе создана бракеражная комиссия, комиссия ежедневно производит снятия пробы готовых блюд. Комиссией по проверке организации питания учащихся, в состав которой включены представители родительской общественности, проводятся проверки организации питания учащихся, своевременно устраняются выявленные в ходе проверок замечания. Проводится системная работа по формированию культуры здорового питания учащихся: классные часы, лекции, викторины для учащихся 1-11 классов, направленные на формирование навыков здорового питания школьников. Вопросы здорового питания детей освещаются на родительских собраниях, дегустации блюд школьного питания. Родители ежедневно могут знакомиться с меню школьной столовой посредством официального сайта школы и информации размещенной в модуле «Питание».

С учащимися и их родителями проводятся и будут дальше проводиться беседы, классные часы на темы полноценного здорового питания для детей. Так же продолжим приглашать родителей для дегустации школьных блюд.

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей.

На официальном сайте школы размещены памятки о правилах здорового питания школьников, информация об организации питания в школе, контакты для обращений в случае возникающих вопросов и предложений. В решении вопросов качественной организации питания школа постоянно сотрудничает с Унитарным муниципальным предприятием «Городской центр торговли».